

令和4年7月22日

熊本県議会議長 溝口 幸治 様

氏名 前田 憲秀

令和3年度政務活動費収支報告書等訂正届

令和4年4月30日付け提出の令和3年度政務活動費収支報告書等について、下記のとおり訂正しますので届け出ます。

記

1 政務活動費収支報告書

(1) 支出

(訂正前)

項目	支出額 (単位:円)	備考
調査研究費	255,490	
合計		

(訂正後)

項目	支出額 (単位:円)	備考
調査研究費	255,490	
合計		

(2) 残額

(訂正前) (1,315,139円)
(訂正後) (1,315,139円)

2 政務活動費収支報告書に記載した政務活動費による支出に係る証拠書類の写し

訂正箇所	訂正内容
調査研究費	<p>① 政務活動費支払証明書（旅費用）の、令和4年3月21日の目的欄及び宿泊料（10,800円）、令和4年3月22日の目的欄に記載誤りがあった。</p> <p>② 令和3年度旅費集計表の①調査研究費「宿泊・その他」の額に記載誤りがあった。</p> <p>※令和4年3月21日の宿泊料（10,800円）については、宿泊の実績はなく支払いは生じていないが誤って記載し、令和3年度旅費集計表上で、10,800円を加算した額を記載していた。</p> <p>しかし、政務活動費収支報告書には、実際支払いが発生したものだけを計上しており、報告額に影響はない。</p>